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SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA USPJEŠNO PREDSTAVLJENA U BE ČU U 
SUORGANIZACIJI INSTITUTA REGIJA EUROPE 

 
U suorganizaciji Instituta regija Europe Sisačko-moslavačka županija uspješno se predstavila 
brojnim potencijalnim poslovnim partnerima u prostorijama Austrijske obrtničke komore u 
Beču, u četvrtak, 30. listopada 2008. godine.  
 
Izaslanstvo je vodila županica Marina Lovrić, a u njemu su još sudjelovali zamjenici županice 
Željko Lenart i Rajko Mladenović, pročelnica Upravnog odjela za upravljanje pristupnim 
fondovima i poticajnim sredstvima Tatjana Puškarić, direktor Razvojne agencija SIMORA 
Julije Katančević i savjetnica u agenciji Spomenka ðurić, predsjednik županijske Obrtničke 
komore Željko Vrbanus i poslovni tajnik HGK - Županijske komore Sisak Brankica Grd. 
Nazočnima su se obratili predsjednica Austrijske ortničke komore Margarete Kriz - 
Zwittkovits, predsjednik IRE prof. dr. Franz Schausberger, veleposlanik RH u Republici 
Austriji prof. dr. Zoran Jašić, regionalni menadžer za Južnu Europu mr. Georg Krauchenberg 
i županica Marina Lovrić. 
 
Hrvatska, a posebno Sisačko-moslavačka županija i Austrija razvijaju dobre gospodarske 
odnose ali suradnja uvijek može biti bolja. Zato je austrijska poslovna javnost pozdravila 
iskorak i napore Sisačko-moslavačke županije da za svoje gospodarstvo pronañe nove 
puteve i razine suradnje kao i nove mogućnosti investiranja. Najviše zanimanja Austrijanci su 
pokazali za raspoloživost poslovnih zona, te za mogućnosti poslovne suradnje u 
zdravstvenom (lječilišnom) turizmu odnosno korištenju geotermalnih voda, kao i 
za drvoprerañivačku industriju. 
 
IRE je pozvao Županiju da nastavi predstavljati svoje mogućnosti kao regije za isplativo 
ulaganje i drugim austrijskim gradovima i regijama.     
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PREDSTAVLJANJE REZULTATA RADA 
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Sisačko moslavačka-županija i Razvojna agencija Varaždinske županije (AZRA) organizirale 
su 20. veljače 2008. godine u zgradi HGK – Županijske komore u Sisku Predstavljanje rada 
Ureda hrvatskih regija u Bruxellesu . 
 



Tom prigodom prisutnima se obratila Tatjana Puškarić, pročelnica Upravnog odjela za 
upravljanje pristupnim fondovima i poticajnim sredstvima Sisačko-moslavačke županije. 
Prisutne je upoznala s dosadašnjim aktivnostima Županije i Ureda u Bruxellesu kao što su  
sudjelovanje na Europskom tjednu regija i gradova (Open days), organiziranje konferencije 
Izgradnja prekograničnih zajednica – mostova uspješne suradnje, aktivnostima praktikanata 
za vrijeme stručne edukacije u Bruxellesu kao što su sudjelovanje na sastancima s 
predstavnicima europskih regija, te sudjelovanje na konferencijama i radionicama. Uz 
redovne aktivnosti za 2008. godinu planira se sudjelovanje na Danu otvorenih vrata u 
svibnju, gdje regije i gradovi iz EU mogu predstaviti turističku ponudu svoje zemlje, 
predstavljanje Sisačko-moslavačke županije investitorima i partnerima, sudjelovanje na 
Open days 2008, te sudjelovanje na natječaju flamanske vlade za pomoć zemljama središnje 
i jugoistočne Europe. 
 
Andrea Vugrinović, direktorica Razvojne agencije Varaždinske županije (AZRA) prisutne je 
upoznala s ciljevima i zadacima Ureda, te aktivnostima koje provodi s partnerima Ureda. 
 
Alen Leverić, voditelj odjela za regionalni razvoj AZRA-e i Julije Katančević, stručni savjetnik 
SI-MO-RA-e iznijeli su svoje dojmove sa seminara „Hrvatska-novo svjetlo na horizontu EU“ 
koji je Ured hrvatskih regija organizirao 18. veljače 2008. godine u Bruxellesu, gdje su se 
predstavljeni poslovni potencijali i mogućnosti ulaganja u naše županije. 
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SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA NA MANIFESTACIJI 

OPEN DAYS u BRUXELLESU  
 
Izaslanstvo Sisačko-moslavačke županije po prvi puta je sudjelovalo na manifestaciji "Open 
days 2007 – European Week of Regions and Cities" (Otvoreni dani 2007 – Europski tjedan 
regija i gradova") koja je održana od 8. do 11. listopada 2007. godine u Bruxellesu. 
Manifestaciji je prisustvovalo oko 4500 sudionika, te stotinjak regija i gradova. Ove godine 
tema Otvorenih dana bila je „Učinimo mogućim: Regije povećavaju razvoj i zapošljavanje“. 
Program je obuhvaćao 150 radionica koje su tematski bile podijeljene u pet područja: 
privlačenje investicija; klasteri i regionalni razvoj, javno-privatna partnerstva i financijski 
inženjering, prekogranična suradnja, najbolji primjeri iz prakse za poticaj razvoja i 
zapošljavanja, te provjera učinka provedbe dosadašnjih programa. Radionice kojima su 
prisustvovali predstavnici Sisačko-moslavačke županije:  
 

- Uloga mikro-kredita u promoviranju poduzetništva i njihov utjecaj na socijalnu 
uključenost  

- Regionalne i lokalne vlasti: Održive energije u vašim rukama  
- Integriranje servisa za potporu inovacijama na regionalnoj razini  
- Dodana vrijednost partnerstva: Traženje procjene rezultata  
- Malo i srednje poduzetništvo: osnovni princip Europe  
- Multiregionalna suradnja – recept za uspjeh 

 
 
Radionicu „Multiregionalna suradnja – recept za uspjeh“ organizirao je Ured hrvatskih regija 
u Bruxellesu, čiji je Sisačko-moslavačka županija član, zajedno s partnerima iz Italije, Austrije 
i Mañarske. Jedno od ključnih dogañanja bio je Investors' Cafe tj. mjesto razmjene poslovnih 
kontakata i ideja. Sisačko-moslavačka županija predstavila je svoje resurse i prioritete, te 
posjetiteljima ponudila Investicijski vodič. Program od 47 seminara i radionica ponudio je 
presjek iskustava sudionika u postizanju ciljeva Lisabonske strategije za rast i zapošljavanje. 
Prilikom posjete Bruxellesu predstavnici županija i gradova članica Ureda hrvatskih regija 
posjetiti su Misiju Republike Hrvatske pri Europskoj uniji, gdje ih je primio veleposlanik 
Branko Baričević. 


